
Z 
ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 245º (ducentésima quadragésima quinta) Sessão Ordinária da 16* (Décima Sexta) 

Legislatnra/2021-2024 

Aos quatorze dias do més de novembro do ano de dois mil e vinte ¢ quatro (14/11/2024) as ZthZOm, 

reuniram-se na Camara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Edson Gil dos Santos, o 1° (primeiro) Secretario, Cosme Rochão da Conceigdo, 0 2° (segundo) 

Secretario, Rogério Santos da Silva e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano BatislaAdos 

Santos, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano 

Batista de Andrade. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessdo. 

EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretario fizesse a 

chamada dos vereadores € a leitura da Ata da 243 (ducentésima quadragésima terceira) sessão, que apos 

ser lida, foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente pediu que 

fizesse a lcitura das matérias ¢ a inscrição dos vereadores. WM
MWL“

 

“Dispde sobre a aprovagdo das contas do Prefeito Municipal de Pinhdo/SE, relativas ao exerecicio 

financeiro de 2013, ¢ da outras pmvidéncias”; ªwª
wiªªª “Requer em Regime de 

Urgéncia Urgentissima que coloque em votagdo o Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2024”. Em 

seguida, o Presidente encaminhou as matérias para Ordem do dia e ndo houve oradores no Expediente. 

ORDEM DO DIA. Em primeira e única discussio e votação - Wmo_nªl_º/m_zí
:/lpmvuda 

por unanimidade dos vereadores presentes; WLEÉ
MM% - Aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes (9 votos favaráveis).M
AªES_SºA_L - A palavra foi 

cedida ao vereador Fabiano Batista, que parabenizou a conquista do selo UNICEF para o município e 

destacou o empenho da secretária Magali e sua equipe. Reconheceu o esforço do prefeito e do vice em 

buscar recursos em Brasília ¢ enfatizou a necessidade de fiscalização por parte do Legislativo referente às 

verbas que chegam para o município alusivas a obras ¢ infrestruturas. José Allysson Bispo saudou a 

todos desejando uma abengoada semana. Klebson dos Santos Costa ressaltou a importéncia de votar 

com imparcialidade e justi¢a, mesmo em questdes sensiveis como a aprovagdo de contas de ex-gestores. 

Reconheceu o trabalho do ex-prefeito Eduardo Marques e enfatizou a necessidade de evitar perseguições 

politicas, mesmo que as contas tenham sido rejeitadas pelo Tribunal de contas, e lembrou de outras que 

não foram avaliadas da mesma forma pelo legislativo. Allysson sugeriu a palavra e reforgou seu 

posicionamento sempre pensando no bem do proximo, sem perseguigdes politicas. Heraldo também 

solicitou a parte e concordou com 08 pares vereadores. Disse que as vezes alguns lideres usam da 

autoridade de está no poder ¢ pensam que ndo vão precisar de ninguem, mas as pessoas colhem o que 

plantam. O vereador recordou da politica em momentos controversos de vitorias ¢ derrotas e que é 

necessério refletir sobre a vida, pois ninguém sabe sobre o amanha. Klebson finalizou dizendo que espera 

que a Gestão traga projetos e beneficios para o municipio após a ida à capital federal. Luciano Batista 

aproveitou o discurso e falou do desprezo por parte de alguns cidadãos. Fabiano pediu a palavra e disse 

que a vida continua e tem um novo ciclo a seguir. Em relação às contas da prefeitura, pensa que o 

Tribunal de Contas é quem deveria tomar a decisão e não os vereadores. Luciano deu continuidade e 

disse que não se pode igualar a negatividade de algumas pessoas. Heraldo solicitou a palavra e afirmou 

que também tem amigos e ressaltou que após a eleição, o prefeito e o vice estiveram juntos para 

apoiá-los, assim como alguns veredores. Allysson também comentou sobre o assunto abordado pelos 

demais e reforçou o trabalho realizado por cada vercador. Luciano também ressaltou o apoio dos demais 

pares pós eleição. Edson Gil agradeceu as felicitações pelo seu aniversário, compartilhou uma 

experiência pessoal sobre a fragilidade da vida e destacou a importância de agir com gratidão e 

solidariedade. Desejou sucesso aos esforços do prefeito em Brasília e reforçou a esperança de melhorias 

para o município. Não havendo mais oradores na explicação pessoal, o Presidente declarou encerrada a 

presente sessão. Saâia das sc75c5, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sgrgipe. 
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